Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

S il S aiad S (Sla S )i o,

1962 (6% (8 a3 (S Y S Gstospen sy a3 S ol S,

oo S S S o g S gy

oS i S o g S sl

W o dae S 6l8 8 e s ) i (5 50,

W oe doe S al8 S e s ) siusd (5 50,

s 53a S o) € S S 1947 €81 10 5 hand Sl s ol oS Sy

LS cada oS 5z 23 i 58 S had Sl st i

L& LS iy o S S (S Gl )l Al aal 3,

OB alE S g 0.

1958 2 pi 1S Copmdt Ny il S8 e,

s S sl e Ly e e,

dw\S:ﬁ)JLM Lalda ala J1)§.

= eSO

= om S S AT S G mspen ool se-

Answers Choice

A

DOWP TOWr 00WP UOWP UOWP U0UP U0Wr 00Wr U0W» U0W

DOW> O » UOWP DOWr UOWE

@\M
ke
e

s

BSe )
BBTP=
BB
BBy

1956
1962
1972
1973

1956
1962
1972
1973

14 1954 <)
23 1955 o>
1954 )55 o5
18 1955 i

14 1954 .8
231955 ¢jsa
1954 G55 S
18 1955 i

S Pa e cald
S ol alb el A
SR le a2

oo okl 2

51954 5,58
24 1954 58
231954 z )
51955 judiv

16 1953 oy
51955

231954 u»
51954 juain

1951
1952
1953
1955

8k Sk
1om s3Se

Sl B soun
Ja sl ddl s

1970
1977
1985
1988

1948
1949
1950
1951

il s
S5 S e

1947+
1948-
1949.
1950+






